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Суть технологии Руфимаст

Строительно-производственная компания «Универсал» предлагает уникальный продукт на рынке гидроизоляционных материалов, битумно-эмульсионную мастику «Руфимаст». 
Это отлично зарекомендовавшая себя разработка.

Это комплексная гидроизоляция от фундамента до кровли. Битумно-эмульсионная мастика «Руфимаст» является экологически чистым гидроизоляционным, антикоррозийным и клеящим материалом. Благодаря водной основе она легко наносится на любую сухую, влажную или запыленную поверхность. 
Удобна в хранении и транспортировке.  Забудьте про рубероид,  громоздкие печи для разогрева битума и наплавляемые материалы с опасным монтажом посредством открытого огня.   

     Новая битумно-эмульсионная мастика «Руфимаст» укладывается безогневым способом и рекомендована к использованию на предприятиях имеющих повышенные требования к пожаробезопасности.  
Теперь вы можете отремонтировать свою мягкую кровлю в любом состоянии, без замены старого покрытия. Благодаря своей консистенции, первый слой мастики  заполняет все полости старого покрытия, выполняя при этом и функцию праймера. Обладает выравнивающим эффектом и отличной адгезией к влажным и запыленным поверхностям, что значительно сокращает время на подготовительные работы. Оцените сами, как легко она ложится на любую поверхность без единого шва. Мастика очень удобна в работе и быстро укладывается. 
Для усиления мастичного ковра и увеличения срока службы рекомендуется производить армирование стеклотканью первого и финишного слоев. В результате вы имеете прочную и долговечную поверхность, которая не теряет своих эластичных свойств от  -70 до +120С.
 Продукт является экологически чистым и трудновозгараемым материалом и не имеет вредных токсичных испарений в любом состоянии. Битумно-эмульсионная мастика «Руфимаст» идеально подходит для любых наружных и внутренних гидроизоляционных работ. Применяется при гидроизоляции фундаментов, подвалов, санузлов, шахт лифтов, металлических поверхностей с функцией защиты от коррозии и разрушения в агрессивных средах.
Такие веские аргументы, как:

1. Низкая себестоимость

2. Высокое качество кровли (в виде монолитного бесшовного ковра)
3. Короткие сроки выполнения работ

4. Отсутствие высокой квалификации рабочих

(И это далеко не полный список преимуществ перед другими технологиями) привлекают все большее количество строительных и промышленных предприятий. 

Строительно-производственная компания «Универсал» уже много лет работает на рынке мягких кровель. И будучи уверенной в технологии занимается не только продажей, но и оказанием услуг по ремонту.
Если у вас есть потребность в ремонте кровель, мы с радостью произведем его и дадим гарантию. 
Если же вы хотите сэкономить ЕЩЕ больше и сделать кровлю своими силами, то мы можем обеспечить вас необходимым материалом и обучить персонал  

Наш адрес:

Владимирская область, 

город Муром, 

ул. Фрунзе 2,

тел/факс (49234) 4-17-23

а также 8-920-938-97-79, 8-919-019-70-71
Все интересующие вопросы можете задавать, позвонив по вышеуказанным номерам или по электронной почте: 
universall@inbox.ru
602254, Владимирская обл., г. Муром, ул. Фрунзе д.2
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Владимирское отделение №8611 г. Владимир,


БИК 041708602, кор/счет 30101810000000000602
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