                                               РУССАВА

1.Универсальное моющее средство «Поло-Эконом»-110 руб. ПЭТ  5 л.
Универсальное моющее средство предназначено для мытья любых твёрдых поверхностей. полов с полимерным или ламинированным покрытием, линолеума, керамической плитки, стекол, пластиковых окон, металлических поверхностей.
2.Универсальное моющее средство для всех типов    
 полов «Поло-Универсал» - 285 руб. канистра 5 л.
Универсальное моющее средство предназначено для мытья любых твёрдых поверхностей, а также для машинного или ручного мытья полов с полимерным или ламинированным покрытием, линолеума, керамической плитки. Качественно удаляет загрязнения, не оставляет разводов и придает блеск.
3. Гель для мытья посуды «Эконом» -130 руб. ПЭТ 5 л.
Обеспечивает хорошее очищение поверхности посуды и тары, легко смывается не оставляя остатков пищи и следов жира.
4. Гель для мытья посуды «Pro»-250 руб. ПЭТ 5 л.
Компонентный состав средства для мытья посуды обеспечивает хорошее очищение поверхностей и легко смывается не оставляя остатков пищи и следов жира.
5.Гель для мытья посуды «Люкс». – 280 руб. канистра 5 л.
Компонентный состав концентрированного средства для мытья посуды обеспечивает хорошее очищение поверхностей и легко смывается не оставляя остатков пищи и следов жира.
6.Жидкое мыло Эконом «Жемчуг» перламутровое -130 р.ПЭТ 5 л.
Жидкое мыло представляет собой готовое к применению средство в виде гелеобразной окрашенной непрозрачной массы с запахом применяемой отдушки. Обладает высокой моющей способностью, не вызывает раздражения.
7.Жидкое мыло «Ожерелье» перламутровое с глицерином-250 р.канистра 5 л.

Крем-мыло представляет собой готовое к применению средство в виде гелеобразной окрашенной непрозрачной массы с запахом применяемой отдушке. Не вызываем раздражения, эффективно удаляет загрязнения и смягчает кожу рук.

8.Жидкое мыло «Техно»-400 р.канистра 5 л.
Жидкое мыло представляет собой готовое к применению средство в виде гелеобразной окрашенной прозрачной массы с запахом применяемой отдушки. Обладает высокой моющей и обезжиривающей способностью, не вызывает раздражения.

9. Высококонцентрированное средство для основной и финальной уборки стеклянных поверхностей «Брилл»-520 р.канистра 5 л. 
Средство для уборки стеклянных поверхностей, оконных рам, зеркал, глянцевых, деликатных и напольных поверхностей для удаления пыли, жировых разводов, следов от пальцев, придает блеск и не оставляет разводов.
10.Высококонцентрированное моющее средство.(кроме изделий из цветных металлов) для удаления загрязнений после ремонта и строительства «Ураган» - 440 р.канистра 5л.
Средство для удаления загрязнений после ремонта строительства,с кирпичной кладки, на керамических поверхностях, и в швах, на объектах строительства, при ремонте сооружений, зданий, очистке и мойке.
11.Высококонцентрированное моющее средство (кроме изделий из цветных металлов) «Сантан» - 460 р. Канистра 5 л.
Препарат для чистки и дезинфекции унитазов, раковин в туалетных, ванных, душевых и иных зонах, для мойки датчиков, изоляторов, отопительных систем и теплообменников, прессов, фильтров, кондиционеров и пр. оборудования. Применяется в помещениях организаций общественного питания, торговых и деловых центров, медицинских, образовательных, научных, финансовых и иных учреждений, спортивно-оздоровительных и культурно - досуговых сооружений, предприятий промышленности, гостиниц и вокзалов, на всех видах транспорта и в быту. Применимо для уборки после строительства и ремонта.
12. Средство для поломоечных машин «Марш» - 370 р. Канистра 5 л.
Средство предназначено для мытья полов с применением поломоечных машин различных типов, а также для ручного мытья пола. Глубокая очистка поверхностей, среднее пенообразование и высокая моющая способность.
13. Высококонцентрированное моющее средство «Фойла» - 410 р. канистра 5 л.
Предназначено  для мытья сильно загрязнённых внешних и внутренних поверхностей технических аппаратов (кроме изделий из цветных металлов) нефтеперерабатывающей промышленности, дизельных фильтр -элементов, деталей дизельного двигателя (рычажно-поршневой группы), систем маслопровода, а также внешних корпусов двигателей и транспортных средств (при условии отсутствия лакокрасочного покрытия), емкостей, помещений и покрытий, сильно загрязненных углеводородами и продуктами на их основе (жиры, отработанные масла, нефтяные фракции, сажа, копоть, и т.п.).
14. Высококонцентрированное средство «Трек» - 300 р. Канистра 5 л.
Высококонцентрированное средство для мытья сложных загрязнений характерных для транспортных предприятий и предприятий тяжелой промышленности (органические загрязнения, жиры, отработанные масла, нефтяные фракции, сажа, копоть, и т.п.) 
15. Высококонцентрированное моющее средство «Прита» - 420 р. Канистра 5 л.
Высококонцентрированное моющее средство для очистки кухонных плит от нагаров, грилей, духовок, печей, коптильного оборудования, котлов для варки, противней и другого пищевого оборудования, посуды и столовых приборов, для мойки и обезжиривания различных твердых щелочестойких поверхностей. 

16.Кондиционер-ополаскиватель для обыкновенной и профессиональной стирки белья и одежды – 100 руб. 1 л.

17. Отбеливатель кислородный  для обыкновенной и профессиональной стирки белья и одежды – 50 руб. 1 л.

18. Гель  для обыкновенной и профессиональной стирки белья и одежды – 60 руб. 1 л.



